



УЧАСТНИК ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ,
ОТЕЦ МОЕЙ БАБУШКИ Л.И. ЕРЁМИНОЙ-

ВУКОЛОВ ИВАН ИГНАТОВИЧ
1918-1975

Краткие данные

Фамилия, Имя, Отчество	Вуколов Иван Игнатьевич.
Дата рождения	1 мая 1918 года
Место рождения	Д. Сахаровка, Воловского района, Тульской области.
Дата и место призыва	1 июля 1942 года, Воловский РВК Тульской области. В Красной Армии с 1938 года.
Род войск	сухопутные войска
Воинская часть, соединение, армия, фронт, округ	60 отдельный гвардейский пулеметный батальон.
Воинская должность	Заместитель командира по политчасти.
Воинское звание	Гвардии старший лейтенант
В каких сражениях принимал участие?	Принимал участия в сражениях в районе Менчикур.
Награды	Орден Красного Знамени, два ордена Красной Звезды, медаль «За Победу в Великой Отечественной войне»; медаль «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Была война.
И гибли люди.
И шёл за Родину солдат.
Он воевал.
И был он храбрым.
И бил фашистов всех подряд.
И так дошёл он до Берлина.
Четыре года воевал.
Чтоб я о бабушкином папе
Всем в День Победы
Рассказал.

Мой прадедушка по линии *папы* Гвардии старший лейтенант Вуколов Иван Игнатович родился 1 мая 1918 года в п. Волово Тульской области. После окончания Свердловского лесотехнического техникума в 1938 году был призван в ряды Красной армии, в 1940 окончил Тульскую высшую партийную школу.

1 июля 1942 года был отправлен на фронт. 15 февраля 1943 года в районе Менчикур на высотах 144.4, 197.3 и 220.5, где благодаря умело поставленной политико-воспитательной работе среди личного состава в батальоне – бойцы и командиры батальона не дрогнули, не смотря на превосходящие силы противника в несколько раз. Противник в течение дня 3 раза контратаковал высоты, но все контратаки были отбиты с большими потерями для противника. В этом бою пулеметчики батальона уничтожили более 300 солдат и офицеров противника, захвачено 3 станковых пулемета, 10 винтовок и другое имущество. Мой прадедушка всегда находился вместе с солдатами и своим личным примером увлекал их на уничтожение противника.

В этом сражении мой прадед получил ранение и был отправлен в госпиталь на лечение, после выхода из госпиталя, доблестно трудился в тылу на благо Родины.

Иван Игнатович награжден Орденом Красного знамени, двумя орденами Красной звезды, медалью «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне», медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

После войны мой прадедушка работал начальником лесоторгового склада, секретарем райкома, в военкомате. Воспитал двоих дочерей и сына. Умер в 1975 году.

1. Краткое, конкретное изложение личного боевого подвига.

Тов. ВУКОЛОВ в период боев с германским фашизмом проявил себя смелым и инициативным командиром, особенно отличился в бою 15 февраля 1943 года в районе ИЕНЧИКУР на выс. 144,4, 197,3 и 220,5 где благодаря умело поставленной политико-воспитательной работы среди личного состава в батальоне - бойцы и командиры батальона не дрогнули не смотря на превосходящие силы противника в несколько раз. Противник в течении дня три раза контратаковал высоты, но все контратаки были отбиты с большими потерями для противника. В этом бою пулеметчики батальона уничтожили более 300 солдат и офицеров пр-ка, захвачено три станковых пулемета 10 винтовок и другое имущество.

Тов. ВУКОЛОВ всегда находится вместе с бойцами и своим личным примером увлекает их на быстрейшее уничтожение фашизма.

Достоин награждения орденом КРАСНОГО ЗНАМЕНИ.

КОМАНДИР 1-го ГВАРДИЙСКОГО
МЕХАНИЗИРОВАННОГО КОРПУСА
Гвардии генерал-майор

/РУССИАНОВ/

№ 16 " 16 " февраля 1943 года.